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Libor Gracl šedesátníkem

Ing. Libor Gracl se celý svůj pro fesní život plně věnuje rozvoji závo dů 
Tereos TTD, a. s. Díky hlu bokým technickým znalostem a ne ustá lému 
zdokonalování získal v Tereos TTD mnoho technologic kých zkušeností, 
které významně přispěly k modernizaci a efektivitě pro vozů. Jeho odborný 
přínos a vášeň pro obor jsou inspirativní.

Narodil se v Mladé Boleslavi, ale téměř celý život strávil v Dobro vici, 
kde jeho rodiče provozovali řeznictví. Po maturitě na Střední průmyslové 
škole v Mladé Boleslavi pokračoval ve studiu na Vyso ké škole strojní 
v Liberci (dnes Tech nická univerzita Liberec), kde v roce 1987 získal 
titul inženýra. Již od počátku své profesní dráhy se věnoval průmyslové 
technologii, když nastoupil do MZD Dobrovice, tehdy součásti národního 
podniku Kolínské cukrovary. V roce 1996 přešel do cuk rovaru Dobrovice, 
kde prošel širo kou škálou technických i mana žerských pozic – od pro
jekč ního inženýra, přes provozního technika, technického náměstka až po 
ředitele závodu. V roce 2014 byl jmenován ředitelem celé sekce průmyslu 
spo lečnosti Tereos TTD, kde odpovídá za rozvoj dvou cukrovarů, tří liho
varů a jednoho balicího centra.

Není však jen technickým odborníkem a vynikajícím manažerem. 
Je člo věkem se širokým spek trem zájmů. Technika ho fasci nuje pro fesně 
i ve volném čase, mezi jeho vášně patří historie, zejména ob dobí druhé 
světové války. Kromě toho je velkým sportovcem – aktivně se věnuje 
cyklis tice, tenisu a fotbalu, kde působí i jako funkcionář. Ve vol  ných 
chví lích rád relaxuje na za hra  dě, která mu posky tuje místo odpo činku 
a rov nováhy vedle dyna mic kého pracovního života.

Kromě pracovních a sportovních úspěchů je jubilant hrdým otcem 
dcery a dvou synů, a i když by to do něj na první pohled málokdo řekl, 
už se také pyšní rolí dědečka malé vnučky.

K jeho významnému životnímu jubileu, které tento měsíc slaví, mu za 
celou společnost Tereos TTD a všechny kolegy přeji mnoho zdra ví, štěstí, 
životní spokojenosti a ne utu chající nadšení pro práci, která ho tolik baví 
a kterou dělá s obrov ským nasazením.

Martin Kolář


